



**Grad Split**

**Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove**

**NEWSLETTER br. 160  
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

**Napomene za čitanje tablice:** u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu [gospodarstvo@split.hr](mailto:gospodarstvo@split.hr) ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	<a href="#">Natječaj za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave za 2016. godinu</a>	<a href="#">Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja</a>	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i regionalne samouprave	Ministarstvo vrši raspodjelu u okviru raspoloživih finansijskih sredstava iz Državnog proračuna za 2016. godinu i dodjeljuje ih gradovima, općinama i županijama za izradu prostornih planova uređenja. Prioritet u dodjeli sredstava imat će prostorni planovi uređenja grada odnosno općine. Prilikom raspodjele sredstava u obzir će se uzimati nekoliko kriterija a to su između ostaloga: indeks razvijenosti, strateška važnost u odnosu na velike razvojne, infrastrukturne i prirodne sustave, očekivana dinamika izgradnje i regionalne funkcije, broj stanovnika, razvojne mogućnosti, mogućnost financiranja iz vlastitih sredstava, mogućnost sufinanciranja projekata iz EU fondova te stupanj izrađenosti plana.	REGIONALNI RAZVOJ
2	<a href="#">Javni poziv za prijavu gospodarskih manifestacija, znanstveno – stručnih skupova i ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, zadruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, ustanove	<b>Predmet</b> Javnog poziva je dodjela pokroviteljstva/sufinanciranja Ministarstva poduzetništva i obrta za organizaciju manifestacija/znanstveno – stručnih skupova te ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta u 2016. godini. <b>Prihvatljivi su troškovi</b> najma, zakupa, uređenja i opremanja izložbenog prostora, troškovi izravnog nacionalnog TV prijenosa, izrade kataloga i prospekata, brošura, knjiga, organiziranja seminara i drugi zavisni troškovi manifestacije/znanstveno – stručnog skupa i dr. Neprihvatljivi su troškovi poreza na dodanu vrijednost, nabave/kupovine potrošne robe, transporta i prijevoza, dnevnice, boravak i noćenje u hotelu, ugovori o uslugama, plaćama suradnika, domjenci, catering i sl. Intenzitet potpore je do 40% ukupnih troškova manifestacije. Sredstva za pokroviteljstvo/sufinanciranje putem ovog Javnog poziva u iznosu od <b>1.200.000,00 HRK</b> osigurana su u proračunu Ministarstva.	PODUZETNIŠTVO
3	<a href="#">Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za razvoj poslovne infrastrukture u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova</a>	Do iskorištenja sredstava  Raspisivanje Poziva se očekuje u rujnu	Jedinice lokalne i regionalne samouprave, poduzetničke potporne institucije	Pozivom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti: -Opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, a u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima, -Izgradnja/rekonstrukcija i opremanje nove	REGIONALNI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">2014.-2020.</a> <b>NAJAVA!</b>		2016.		poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih usluga poduzetnicima. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru predmetnog Poziva iznosi 500.000 kuna, a najviši iznosi 40.000.000 kuna.	
4	<a href="#">Natječaj za prijavu istraživačkih projekata na Program poticanja istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena</a>	<a href="#">Hrvatska zaklada za znanost</a>	30.06.2016.	Visoka učilišta, javni znanstveni instituti, znanstveni instituti, druge pravne osobe koje obavljaju znanstvenu djelatnost	Cilj natječaja je potaknuti natjecanje istraživačkih projekata u formi istraživačkih konzorcija sastavljenih od većeg broja istraživača s različitih institucija, koji će voditi računa o uključivanju mladih znanstvenika te u istraživanju dati fokus na inovativna primjenjiva rješenja. Ukupan proračun natječaja: do <b>17.000.000,00 kuna</b> . Iznos financiranja po pojedinom projektu: od 500.000,00 kn do 2.000.000,00 kn. Provedbom projekata po ovom Natječaju očekuju se analize i prijedlozi inovacija za povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, kao i prijedlozi za smanjivanje emisija stakleničkih plinova u industriji, poljoprivredi i drugim sektorima. Ujedno, isti bi trebao doprinijeti i učinkovitijem predviđanju i prevenciji posljedica vremenskih nepogoda koje su posljedice klimatskih promjena.	OKOLIŠ
5	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“ – provedba tipa operacije 19.2.1. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	01.07.2016.	LAG	<b>Predmet</b> Natječaja je dodjela javne potpore za provedbu podmjera 19.2., 19.3. i 19.4.. Natječajem se LAG-ovi odabiru za cijelo programsko razdoblje 2014. - 2020. u kojem su jedni od glavnih nosioca ruralnog razvoja. <b>Prihvatljivi troškovi</b> u okviru tipa operacije 19.2.1. odnose se na provedbu odabranih projekata iz Lokalne razvojne strategije. Iznos javne potpore namijenjen za dodjelu je <b>490.000.000,00 HRK</b> . Sredstva javne potpore osiguravaju se iz proračuna Europske unije i državnog proračuna Republike Hrvatske, od čega Europska unija sudjeluje s 90% udjela, a Republika Hrvatska s 10% udjela, a intenzitet javne potpore iznosi do 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	<a href="#">Prvi Poziv na dostavu projektnih prijedloga za Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014. – 2020.</a>	<a href="#">EU</a>	01.07.2016.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, zadruge, instituti, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri, osnovne škole, srednje škole, ustanove	Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga otvoren je za četiri prioritete osi Programa: Poboljšanje kvalitete socijalnih i zdravstvenih usluga u programskom području, Zaštita okoliša i biološke raznolikosti, poboljšanje prevencije rizika te promicanje održive energije i energetske učinkovitosti, Doprinošenje razvoju turizma i očuvanje kulturne i prirodne baštine, Jačanje konkurentnosti i razvoja poslovnog okruženja u programskom području. Ukupna vrijednost poziva je <b>15.009.809,00 EUR</b> od kojih 12.758.338,00 EUR predstavlja EU su-financiranje, a 2.251.471,00 EUR predstavlja nacionalno su-financiranje.	PREKOGRANIČNA SURADNJA
7	<a href="#">Natječaj za prijavu projekata udruga na otocima usmjerenih na održivi razvoj otoka</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	07.07.2016.	Udruge	<b>Opći cilj</b> ovog Natječaja je utjecati na poboljšanje kvalitete života na otocima. <b>Prihvatljive aktivnosti:</b> – poboljšanje/osnaživanje kvalitete života otočnog stanovništva – unaprjeđenje/oživljavanje/promicanje kulture i umjetnosti na otocima (u svim dobnim skupinama) – edukacija i stjecanje novih znanja s naglaskom na tradicijskim, otočnim autohtonim znanjima i vještinama – osmišljavanje novih tipova usluga prilagođenih stanovnicima otoka i njihovim potrebama koji se vežu uz socijalnu skrb (brigu za starije i nemoćne) i zdravstvo na otocima – razvoj gospodarstva koje je specifično za otočno područje (poljoprivreda, brodogradnja, turizam i dr.) – poticanje ekologije i zaštite mora – poticanje/podizanje razine svijesti i unaprjeđenje sportskih aktivnosti svih žitelja otoka kao i promicanje onih sportskih aktivnosti koje su specifične za otoke. <b>Ukupan iznos raspoloživih sredstava</b> za projekte ovog Natječaja iznosi <b>300.000,00 HRK</b> . Najviši ukupni iznos koji se Prijavitelju za projekt može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 20.000,00 HRK, a najmanji ukupni iznos koji se može tražiti je 10.000,00 HRK.	CIVILNO DRUŠTVO
8	<a href="#">Hrvatska zajednica županija objavila poziv za DEAR projekte</a>	<a href="#">Hrvatska zajednica županija</a>	08.07.2016.	Jedinice i tijela lokalne i regionalne	Hrvatska zajednica županija u 2016. će godini sufinancirati dva mikroprojekta u trajanju do 11 mjeseci, usmjerena na obrazovanje za razvoj i	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">(Development Education and Awareness Raising)</a>			samouprave te organizacije civilnoga društva	podizanje svijesti. Na taj se način želi osigurati podrška projektima koji će svojim rezultatima postati primjer i nadahnuće građanima, nevladinim organizacijama i lokalnim vlastima. Projektne ideje moraju se temeljiti na DEAR pristupu (Development Education and Awareness Raising), što obuhvaća osvještavanje javnosti o globalnim razvojnim temama i promicanje obrazovanja za razvoj. Globalne razvojne teme odnose se na 17 ciljeva za održivi razvoj koje su utvrdili Ujedinjeni narodi, dok obrazovanje za razvoj uključuje aktivnosti podizanja svijesti i informiranja građana, poticanja aktivne uključenosti građana u djelovanje na lokalnoj razini te promjene stavova u vezi s globalnim izazovima i pitanjima razvoja. Sufinanciranje projekata podrazumijeva iznos od minimalno <b>4.000 eura</b> , a maksimalno <b>6.000 eura</b> čime se može pokriti do najviše pola ukupnog proračuna projekta, što znači da ostalu polovicu novčanih sredstava mora osigurati prijavitelj. Organizacija koja prijavljuje projekt može ga prijaviti samostalno ili u partnerstvu s drugim organizacijama.	
9	<a href="#">Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama faza II (UP.03.2.1.02)</a>	<a href="#">Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta</a>	13.07.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<b>Opći cilj</b> operacije je povećanje socijalne uključenosti i integracije učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama. <b>Specifični cilj</b> operacije je pružiti potporu uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolske i srednjoškolske odgojno obrazovne ustanove kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi <b>80.000.000,00 HRK.</b>	OBRAZOVANJE
10	<a href="#">Poziv na dostavu prijave u ograničenom postupku odabira područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova</a>	15.07.2016.	Gradovi Split, Rijeka, Osijek, Slavonski Brod, Zadar, Pula i Zagreb	Cilj ovog poziva je odabir urbanih područja u Republici Hrvatskoj u kojima će se provoditi ITU mehanizam. ITU mehanizam je mehanizam za provedbu aktivnosti održivog urbanog razvoja koje imaju naglašenu teritorijalnu dimenziju u razdoblju 2014. – 2020. godine	REGIONALNI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">ulaganja (ITU mehanizam)</a>				te omogućava pružanje financijske potpore za provođenje integriranih aktivnosti. Financiranje putem ITU mehanizma moguće je iz sedam prioritarnih osi u okviru dva različita operativna programa – OPKK i OPULJP, što omogućava financiranje provedbe složenih strategija razvoja urbanih područja. U sklopu ovog poziva ne dodjeljuju se bespovratna sredstva. Prijavitelj koji zadovolji minimalan bodovni prag dobit će status ITU područja i postati prihvatljiv za korištenje dijela financijskih sredstava namijenjenih za provedbu ITU mehanizma. Ukupna indikativna alokacija u sklopu ITU mehanizma iznosi <b>345.351.269 EUR</b> (253.351.269 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj, 50.000.000 EUR iz Kohezijskog fonda i 42.000.000 EUR iz Europskog socijalnog fonda).	
11	<a href="#">Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere „Produktivna ulaganja u akvakulturu“</a>	<a href="#">Ministarstvo poljoprivrede</a>	15.07.2016.	Mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<p><b>Predmet</b> ovoga natječaja su ulaganja u akvakulturu i proizvode akvakulture s ciljem poticanja okolišno održive, resursno učinkovite, inovativne, konkurentne i na znanju utemeljene akvakulture.</p> <p><b>Prihvatljiva ulaganja</b> obuhvaćaju:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– produktivna ulaganja u akvakulturu;</li> <li>– diversifikaciju proizvodnje u akvakulturi i uzgajanih vrsta;</li> <li>– osuvremenjivanje jedinica akvakulture, uključujući poboljšanje radnih i sigurnosnih uvjeta radnika u akvakulturi;</li> <li>– poboljšanja i osuvremenjivanje povezana sa zdravljem i dobrobiti životinja, uključujući kupnju opreme za zaštitu farmi od divljih grabežljivaca;</li> <li>– smanjenje negativnog utjecaja ili poticanje pozitivnih učinaka na okoliš i povećanje učinkovitosti resursa;</li> <li>– ulaganja u unaprjeđenje kvalitete ili dodavanje vrijednosti, proizvodima akvakulture;</li> <li>– obnovu postojećih akvakulturnih ribnjaka ili laguna putem uklanjanja mulja ili ulaganja u sprečavanje taloženja mulja;</li> <li>– diversifikaciju prihoda poduzeća u području akvakulture putem razvoja komplementarnih aktivnosti;</li> </ul>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>– ulaganja koja dovode do znatnog smanjenja učinka poduzeća u području akvakulture na potrošnju i kvalitetu vode, posebice smanjenjem količine korištene vode ili kemikalija, antibiotika i drugih lijekova, ili poboljšanjem kvalitete izlazne vode, uključujući uspostavom multitrofičkih akvakulturnih sustava;</p> <p>– promicanje zatvorenih akvakulturnih sustava u kojima se proizvodi akvakulture uzgajaju u zatvorenim recirkulacijskim sustavima, smanjujući time potrošnju vode na najmanju moguću mjeru;</p> <p>– ulaganja koja povećavaju energetska učinkovitost i promiču prelazak poduzeća u području akvakulture na obnovljive izvore energije.</p> <p>Ukupna sredstva javne potpore iznose <b>17.000.000,00 EUR</b>, a najviši iznos potpore po korisniku iznosi <b>3.000.000,00 EUR</b>.</p>	
12	<a href="#">Natječaj horizontalne aktivnosti Obzora 2020. „Znanost s društvom i za društvo“</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">EU</a>	30.08.2016.	Znanstvene i istraživačke institucije	<p>Otvoreni su natječaj horizontalne aktivnosti Obzora 2020. „Znanost s društvom i za društvo“ koji su koncipirani oko tema odgovornog istraživanja i inovacija, njihove integracije u Obzor 2020., institucionalnih promjena, upravljanja i jačanja baze znanja o znanosti s društvom i za društvo. Znanost u i za društvo doprinijet će stvaranju inovativnih načina povezivanja znanosti i društva u sklopu okvirnog programa za istraživanje i inovacije Obzor 2020. kroz sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Stvaranje znanstvenog obrazovanja i znanstvenih karijera privlačnima mladim generacijama, poticanje interakcije između škola, znanstvenih institucija, industrije i organizacija civilnog društva;</li> <li>-Promoviranje rodne ravnopravnosti u znanosti i istraživanju podupirući strukturne promjene u organizaciji istraživačkih institucija te istraživačkim aktivnostima;</li> <li>-Uključivanje društva, uzimajući u obzir interese i vrijednosti građana te kvalitetu i društvenu prihvatljivost rezultata istraživanja i inovacija;</li> <li>-Promicanje sudjelovanja građana u znanosti i širenja aktivnosti temeljenih na znanosti;</li> </ul>	ZNANOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-Dostupnost rezultata javno financiranih istraživanja; -Poboljšanje znanstvene komunikacije između znanstvenika, medija i javnosti	
13	<a href="#">Natječaj Hrvatska pamet Hrvatskoj</a>	<a href="#">Poslovni dnevnik</a>	31.08.2016.	Studenti	Od natjecatelja se očekuje da produciraju pisani projektni zadatak, koji dosada nije konkurirao ni u jednom natječaju, niti je do trenutka prijave na natječaj Hrvatska pamet Hrvatskoj bio podložan ocjenjivanju i mentoriranju od strane bilo kakve komisije ili stručnog tijela. Projekt se mora sastojati od osnovne prezentacijske ideje, prikaza potencijalnih benefita, koji bi njenom realizacijom bili stvoreni te detaljne razrade svih tehničkih, organizacijskih i financijskih uvjeta potrebnih za njenu realizaciju. Svaki prijavljeni rad mora biti definiran unutar jednog od 3 tematska okvira: 1) Izvorno Hrvatsko 2) Poduzetna Hrvatska 3) Inovativna Hrvatska Ukupni nagradni fond iznosi <b>63.000 kuna</b> . Pobjednički tim svake kategorije osvaja po 21.000 kuna na potrošačkoj kartici.	PODUZETNIŠTVO
14	<a href="#">Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2016.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	31.08.2016.	Fizičke i pravne osobe	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda za 2016. godinu. Prihvatljivi troškovi projekta: -Troškovi geoedeta, ovlaštenih arhitekata i ovlaštenih inženjera građevinarstva u iznosu do 50% opravdanih troškova izrade dokumentacije potrebne za legalizaciju objekta sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, a najviše do <b>15.000,00 kuna</b> .	POLJOPRIVREDA
15	<a href="#">JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Cjeloživotno obrazovanje“ za 2016.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	31.08.2016.	Jedinice lokalne samouprave, poduzetnici, udruge, znanstvene institucije	Predmet ovog Javnog poziva je javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Splitsko-dalmatinske županije u sufinanciranju mjera Programa cjeloživotnog obrazovanja. Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja	OBRAZOVANJE



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">godinu</a>				i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - <b>50.000,00 kn.</b> Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije – od <b>50.000,00 kn do 200.000,00 kuna.</b> Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje - <b>30.000,00 kuna.</b>	
16	<a href="#">JAVNI POZIV za sufinanciranje projekata sredstvima PROJEKTA PODUZETNIČKOG KAPITALA ZA INOVACIJE I PODUZETNIŠTVO – Projektna komponenta II: Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja</a>	<a href="#">HAMAG BICRO</a>	01.09.2016.	Subjekti malog gospodarstva	Program osigurava sufinanciranje inovativnih subjekata malog gospodarstva u Republici Hrvatskoj putem uvjetnih zajmova koji se odobravaju uz uvjet izvršenog ulaganja u vlasnički kapital Primatelja ulaganja od strane prihvatljivih privatnih ulagača. Ciljevi Programa su: - Poticanje ulaganja u vlasnički kapital inovativnih MSP-ova i novoosnovanih poduzeća od strane prihvatljivih ulagača u svrhu daljnjeg razvoja i/ili komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge. - Pružanje podrške razvoju inovativnih MSP-ova i novoosnovanih poduzeća do faze u kojoj su dobro pozicionirani za prihvatanje ulaganja od strane privatnih fondova poduzetničkog kapitala. Za provedbu Programa planiran je ukupan iznos od <b>2,5 milijuna €.</b>	PODUZETNIŠTVO
17	<a href="#">Natječaj za dodjelu potpora obrtništvu grada Splita u 2016. godini</a>	<a href="#">Grad Split</a>	15.09.2016.	Obrti	<b>Predmet ovog natječaja je dodjela bespovratnih financijskih sredstava u obliku potpore male vrijednosti.</b> <b>Potpore se dodjeljuju za slijedeće namjene:</b> <b>a. uređenje poslovnog prostora - uključuje grube i završne građevinske radove s utrošenim materijalom po specificiranim troškovničkim stavkama u poslovnom prostoru smještenom na području grada Splita;</b> <b>b. nabavu opreme - uključuje nabavu strojeva, alata, računalne opreme i računalnih programa namijenjenih isključivo za obavljanje registrirane djelatnosti;</b> <b>c. unaprjeđenje kvalitete turističko-ugostiteljske ponude – uključuje troškove edukacije vlasnika i /ili zaposlenih za obrte registrirane za obavljanje</b>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>turističko-ugostiteljske djelatnosti;  d. ulaganje u marketinške aktivnosti – uključuje kreiranje vizualnog identiteta, dizajniranje proizvoda, izradu web stranice, promidžbenog materijala i oglašavanje u svrhu obavljanja registrirane djelatnosti;  e. uvođenje i implementiranje sustava upravljanja kvalitetom i okolišem.  Sredstva potpore dodjeljuju se za pokrivanje troškova izvršenog ulaganja u 2016. godini i to isključivo u razdoblju od dana objave do dana završetka ovog Natječaja. Jedan poduzetnik (podnositelj zahtjeva) može podnijeti samo jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore i to za jednu ili više namjena iz prethodne točke s tim da se sredstva potpore odobravaju samo za 80% troškova izvršenog ulaganja, a najviše do 20.000,00 kuna.</p>	
18	<a href="#">Natječaj za program Eurostars 2</a>	<a href="#">Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)</a>	<p>22.09.2016.</p> <p>Rok za online pretprijavu: 11. srpanj 2016. godine</p> <p>Rok za online punu prijavu: 15. rujan 2016. godine</p>	Mala i srednja poduzeća	<p><b>Eurostars</b> je program kojim se potiču mala i srednja poduzeća (MSP) na suradnju sa međunarodnim partnerima u pokretanju istraživačko-razvojnih (IR) aktivnosti. Osnovni kriterij je sudjelovanje minimalno dvije zemlje članice u projektu.</p> <p><b>Ciljevi programa:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-potaknuti tvrtke na ulaganje u aktivnosti istraživanja i razvoja te na taj način jačati njihov inovacijski kapacitet</li> <li>– potaknuti međunarodnu suradnju poduzetnika</li> <li>– stvoriti temelje za međunarodni tržišni plasman.</li> </ul> <p><b>Prihvatljiva aktivnost</b> je razvoj novog proizvoda, usluge ili procesa. Opravdani troškovi: plaće zaposlenih, oprema i sitni inventar, troškovi usluga, troškovi putovanja, ostali razvojni troškovi.</p> <p><b>Najviša vrijednost financiranja</b> je 200.000,00 EUR ili do 70 % opravdanih troškova hrvatskog partnera na projektu, ovisno što je manje.</p>	PODUZETNIŠTVO
19	<a href="#">Prijava za nagrade UNWTO-a za izvrsnost i inovacije u turizmu</a>	<a href="#">World tourism organization</a>	30.09.2016.	Fizičke i pravne osobe	Svjetska turistička organizacija (UNWTO) je objavila poziv za prijave na 13. dodjelu nagrada UNWTO-a za izvrsnost i inovacije u turizmu. Nagrade UNWTO-a za izvrsnost i inovacije u turizmu dodjeljuju se za izvanredna postignuća u četiri kategorije: javna politika	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					i upravljanje, poduzetništvo, nevladine organizacije te istraživanje i tehnologija. Nagrada UNWTO-a dodjeljuje se od 2003. godine kao najprestižnija nagrada u svjetskom turističkom sektoru i njome se promovira kreativnost, inovativnost i širenje rješenja koja unapređuju sektor u skladu s principima Globalnog etičkog kodeksa u turizmu UNWTO-a te u skladu s Ciljevima održivog razvoja UN-a. Pobjednici 13. UNWTO nagrada bit će objavljeni 18. siječnja 2017. godine na svečanosti koja će se održati u Madridu u sklopu međunarodnog turističkog trgovačkog sajma (FITUR).	
20	<a href="#">Natječaj za dodjelu potpora malom gospodarstvu grada Splita u 2016. godini</a>	<a href="#">Grad Split</a>	03.10.2016.	Trgovačka društva	<p><b>Potpore se dodjeljuju za slijedeće namjene:</b></p> <p><b>a. uređenje poslovnog prostora - uključuje grube i završne građevinske radove s utrošenim materijalom po specificiranim troškovničkim stavkama u poslovnom prostoru smještenom na području grada Splita;</b></p> <p><b>b. nabavu opreme - uključuje samo nabavu strojeva, alata, računalne opreme i računalnih programa namijenjenih isključivo za obavljanje pretežite djelatnosti;</b></p> <p><b>c. unaprjeđenje kvalitete turističko - ugostiteljske ponude - uključuje troškove edukacije zaposlenika koji obavljaju turističko - ugostiteljsku djelatnost;</b></p> <p><b>d. ulaganje u marketinške aktivnosti - uključuje kreiranje vizualnog identiteta, dizajniranje proizvoda, izradu web stranice, promidžbenog materijala i oglašavanje u svrhu pretežite djelatnosti;</b></p> <p><b>e. uvođenje i implementiranje sustava upravljanja kvalitetom i okolišem – uključuje uvođenje sustava, certificiranje te obnovu certifikata.</b></p> <p>Sredstva potpore dodjeljuju se za pokriće troškova izvršenog ulaganja u 2016. godini i to isključivo u razdoblju od dana objave do dana završetka ovog Natječaja. Jedan poduzetnik može podnijeti samo jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore za jednu ili više namjena s tim da se sredstva potpore</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<b>odobravaju samo za 50% troškova izvršenog ulaganja, a najviše do 30.000,00 kuna. Porez na dodanu vrijednost ne uračunava se prilikom utvrđivanja iznosa sredstava potpore. Ukupan iznos sredstava predviđenih za realizaciju potpora iznosi 1.100.000,00 kuna.</b>	
21	<a href="#">Poziv na podnošenje prijedloga 2016. – Program Erasmus+</a>	<a href="#">EU</a>	04.10.2016.	Instituti, fakulteti, osnovne škole, srednje škole, ustanove	<b>Ciljevi</b> ovog Poziva su između ostalog da se stope prijevremenog napuštanja školovanja smanje na razinu ispod 10% i da se omogući da najmanje 40% osoba u dobi od 30 do 34 godine dobije diplomu tercijarnog ili jednako vrijednog obrazovanja. To podrazumijeva i vodeće inicijative, posebno „Mladi u pokretu” i Program za nove vještine i radna mjesta. Zatim borba protiv visoke stope nezaposlenosti u Europi, osobito nezaposlenosti mladih i dugoročne nezaposlenosti, promicanju kulture cjeloživotnog učenja, ublažavanju društvene isključenosti i promicanju aktivnog građanstva. Kvalitetna stažiranja i naukovanja, uključujući ona iz mikropoduzeća te malih i srednjih poduzeća, potrebna su kako bi se premostila praznina između znanja koje se dobije obrazovanjem i osposobljavanjem te vještina i sposobnosti koje se traže u svijetu rada te kako bi se povećala zapošljivost mladih. <b>Ukupni proračun</b> dodijeljen ovome pozivu na podnošenje prijedloga iznosi <b>1.871.100.000,00 EUR.</b>	OBRAZOVANJE, ZAPOŠLJAVANJE
22	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 4.1. “Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva” – provedba operacije 4.1.3. “Korištenje obnovljivih izvora energije”</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	06.10.2016.	Mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<b>Predmet</b> natječaja je dodjela sredstava za korištenje obnovljivih izvora energije. <b>Prihvatljivi materijalni troškovi</b> za sufinanciranje su: – ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora za potrebe vlastitih proizvodnih pogona korisnika s pripadajućom opremom i infrastrukturom; – ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za prijem, obradu i skladištenje sirovina za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora s pripadajućom opremom i infrastrukturom; – ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za obradu, preradu, skladištenje, transport i primjenu izlaznih supstrata za organsku gnojidbu na	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poljoprivrednim površinama s pripadajućom opremom i infrastrukturom. <b>Ukupna sredstva javne potpore</b> iznose ukupno <b>9.500.000,00 EUR</b> . Najniža vrijednost javne potpore po projektu može iznositi 5.000,00 EUR, a najviša 1.000.000,00 EUR.	
23	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 8.5. „Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“ – provedba operacije 8.5.1. „Konverzija degradiranih šumskih sastojina i šumskih kultura“</a>	<a href="#">Ministarstvo poljoprivrede</a>	10.10.2016.	Mala i srednja poduzeća, udruge, fizičke osobe	<b>Predmet natječaja</b> je dodjela sredstava za konverziju degradiranih šumskih sastojina i šumskih kultura. <b>Prihvatljiva ulaganja</b> su: 1. konverzija panjača, šikara, šibljaka i drugih degradiranih oblika šumskih sastojina u šumske sastojine visokog uzgojnog oblika 2. konverzija šumskih sastojina narušene strukture vrsta drveća u mješovite šumske sastojine s povoljnim udjelom glavnih vrsta drveća 3. konverzija šumskih kultura i plantaža u mješovite šumske sastojine visokog uzgojnog oblika autohtonih vrsta drveća. Sredstva javne potpore iznose ukupno <b>60.000.000,00 HRK</b> . Najniža vrijednost javne potpore po projektu je 5.000,00 EUR, a najviša 700.000,00 EUR. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi 100 posto od ukupnih prihvatljivih troškova.	POLJOPRIVREDA
24	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 8.5. „Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“ tipa operacije 8.5.2. „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	17.10.2016.	Mala i srednja poduzeća, udruge, fizičke osobe	<b>Predmet natječaja</b> je dodjela sredstava za uspostavu i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture. <b>Prihvatljiva ulaganja</b> su ulaganja u radove, opremu, usluge i materijale potrebne za: – uspostavu, uređenje i održavanje staza, odmorišta, vidikovaca, stuba, ljestvi, nadstrešnica, edukacijskih i informativnih ploča i smjerokaza u šumi i na šumskom zemljištu, –izradu, dizajn i održavanje edukacijskih, informacijskih i signalnih ploča. <b>Ukupna sredstva javne potpore</b> iznose ukupno <b>2.500.000,00 HRK</b> . Najniža vrijednost javne potpore po projektu je 5.000,00 EUR, a najviša vrijednost je 100.000,00 EUR. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi 100 posto od ukupnih prihvatljivih troškova.	TURIZAM
25	<a href="#">Poziv za iskaz interesa u području suradnje na</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za</a>	Do iskorištenja sredstava,	Udruge	Poziv objavljuje nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva i na je namijenjen isključivo udrugama za	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">razmjeni znanja - "Znanje bez granica".</a>	<a href="#">razvoj civilnoga društva</a>	najkasnije do 10.11.2016.		iskazivanje interesa za suradnju s Nacionalnom zakladom u području razmjene znanja kroz sudjelovanje na međunarodnim skupovima (A) i dolaskom međunarodnih stručnjaka u RH (B). U okviru ovog Poziva moguće je ostvariti i sufinanciranje za predstavljanje RH sudjelovanjem predstavnika udruga u međunarodnim programskim mrežnim organizacijama i/ili institucijama (C).	
26	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 8.6. – provedba tipa operacije 8.6.2. "Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva"</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	15.11.2016. (prijava počinje teći od 15.07.2016.)	Mala i srednja poduzeća	<b>Predmet</b> natječaja je modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva. <b>Prihvatljivi prijavitelji</b> su obrti, mikro, mala i srednja poduzeća registrirana za djelatnosti prerade drva. <b>Prihvatljivi troškovi</b> vezani su uz: – kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za predindustrijsku preradu drva (blanjalice, pile itd.) – kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za proizvodnju peleta i briketa (briketirka, peletirka itd.) – instalaciju i/ili kupnju informacijsko-komunikacijskih tehnologija (kupnja opreme, kupnja ili razvoj računalnih programa, licence, u postupcima pridobivanja drva i predindustrijske prerade drva i – izgradnju i rekonstrukciju objekata te kupnju nove i rabljene opreme za sušenje, parenje, skladištenje i zaštitu drvnih proizvoda i dr. (sušare, parionice, silosi, skladišta za drvenu sječku, utovarivači, atomizeri itd.). <b>Sredstva javne potpore</b> iznose ukupno <b>30.000.000,00 HRK</b> . Najniža vrijednost javne potpore po projektu je 10.000,00 EUR, a najviša 1.000.000,00 EUR. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi do 50% ukupnih prihvatljivih troškova.	POLJOPRIVREDA
27	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 8.6.– provedba tipa operacije 8.6.1. "Modernizacija tehnologija, strojeva, alata</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom</a>	15.11.2016. (prijava počinje teći od 15.07.2016.)	Mala i srednja poduzeća, udruge, fizičke osobe	<b>Predmet</b> natječaja je modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u pridobivanju drva i šumskouzgojnim radovima. <b>Prihvatljivi troškovi</b> vezani su uz: – kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">i opreme u pridobivanju drva i šumskouzgojnim radovima”</a>	<a href="#">razvoju</a>			<p>opreme za sječu i izradu drva (harvesteri, motorne pile itd.)</p> <p>– kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za privlačenje, izvoženje i iznošenje drva (forvarderi, skideri, žičare, traktorske ekipaže itd.)</p> <p>– kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za proizvodnju šumske biomase (iverači, cjepači itd.)</p> <p>– kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za daljinski prijevoz drva (prikolice, hidraulične dizalice itd.)</p> <p>– kupnju novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za šumskouzgojne radove za pripremu šumskog tla za sjetvu ili sadnju (malčeri itd.) i</p> <p>– izgradnju i rekonstrukciju objekata i kupnja nove i rabljene opreme za skladištenje, zaštitu i sušenje drvnih proizvoda (silosi, skladišta za drvenu sječku, utovarivači, atomizeri, sušare itd.).</p> <p><b>Sredstva javne potpore</b> iznose ukupno <b>30.000.000,00 HRK</b>. Najniža vrijednost javne potpore po projektu je 5.000,00 EUR, a najviša 700.000,00 EUR. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi do 50% ukupnih prihvatljivih troškova.</p>	
28	<a href="#">Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2016. godinu</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	01.12.2016.	Udruge	<p>Nositelji projekta odnosno partneri mogu zatražiti sufinanciranje za projekte:</p> <p>1. za koje je potpisivanje ugovora s Europskom komisijom odnosno nadležnom provedbenom agencijom preduvjet početka provedbe projektnih aktivnosti, a koji su ugovoreni:</p> <p>a. tijekom 2015., ukoliko se aktivnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· većim dijelom provode tijekom 2016. ili</li> <li>· provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2016. godini;</li> </ul> <p>b. tijekom 2016. godine;</p> <p>2. za koje je službena objava rezultata (a ne potpisivanje ugovora) od strane Europske komisije odnosno nadležne provedbene agencije preduvjet početka provedbe aktivnosti, a za koje su rezultati službeno objavljeni:</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					a. tijekom 2015., ukoliko se aktivnosti · većim dijelom provode tijekom 2016. ili · provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2016. godini; b. tijekom 2016. godine.	
29	<a href="#">NATJEČAJ za prijavu projekata od interesa za Grad Split u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2016. godinu sa projekcijama za 2017.-2018. godinu</a>	<a href="#">Grad Split</a>	Do 01.12.2016. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava	Udruge	Cilj Natječaja je financiranje projekata od interesa za Grad Split čime se osigurava transparentnost dodjele finansijskih sredstava i omogućava dobivanje što je moguće većeg broja kvalificiranih prijava, odnosno odabir najkvalitetnijih projekata, te se šira javnost obavještava o prioritetnim područjima djelovanja. Dodjela sredstava za prioritetna područja: <ul style="list-style-type: none"> <li>- promicanje i zaštita ljudskih prava i ravnopravnost spolova</li> <li>- demokratizacija i razvoj civilnog društva</li> <li>- potpora institucionalnom znanstvenom, istraživačkom i stručnom djelovanju</li> <li>- aktivnosti usmjerene na obilježavanje spomendana i obljetnica</li> <li>- javno zagovaranje (lobiranje, kampanje, direktne akcije)</li> <li>- organiziranje slobodnog vremena (izleti, rekreacija, kreativne aktivnosti).</li> </ul> Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 450.000,00 kuna. Najmanji ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 1.000,00 kuna, a najviši je iznos od 25.000,00 kuna.	UDRUGE



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
30	<a href="#">Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za splitsko-dalmatinsku županiju za 2016. godinu</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do isteka sredstava, najkasnije 15.12.2016.	Udruge	Splitsko-dalmatinska županija poziva sve udruge čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekta iz području djelovanja: branitelja i stradalnika Domovinskog rata, demokratske i političke kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja da se prijave na financijsku podršku projektima koji doprinose sustavnom i održivom društvenom razvoju.	UDRUGE
31	<a href="#">Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2016. godinu</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	15.12.2016.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, ustanove	Predmet javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u skladu s uvjetima propisanim Pravilnikom o uvjetima i kriterijima dodjeljivanja sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. Kroz Fond se mogu sufinancirati svi prihvatljivi troškovi provedbe EU projekata utvrđeni ugovorima o EU projektima. Sredstva Fonda se dodjeljuju isključivo radi sufinanciranja dijela sredstava koje je korisnik na temelju ugovora o EU projektu dužan osigurati iz vlastitih izvora (učešće korisnika) u provedbi EU projekta. Udio sredstava za sufinanciranje EU projekata određuje se prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave prema mjestu ulaganja za koja se dodjeljuju sredstva. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje je <b>135.000.000,00 HRK.</b>	REGIONALNI RAZVOJ
32	<a href="#">Natječaj za mala i srednja poduzeća - Kompetentnost i razvoj MSP</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	<b>Cilj:</b> jačanje regionalne konkurentnosti kroz razvoj malog i srednjeg poduzetništva te razvoj novih kompetencija i stvaranje novih radnih mjesta. Ukupni iznos bespovratnih sredstava za razdoblje 2014.-2020. je <b>867.000.000,00 HRK.</b> Najniža vrijednost potpore po pojedinom projektu iznosi <b>300.000,00 HRK.</b> Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<b>30.000.000,00 HRK.</b> <b>Prihvatljive aktivnosti:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>početno ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu,</li> <li>savjetodavne usluge koje pružaju vanjski konzultanti koji nisu vezani uz stalne ili periodične aktivnosti,</li> <li>sudjelovanje na sajmovima,</li> <li>potpore za usavršavanje,</li> <li>troškovi pripreme natječajne dokumentacije za projekt ulaganja, troškovi vezani za implementaciju sustava grijanja i hlađenja te troškovi vezani za aktivnosti promocije i vidljivosti projekta ulaganja.</li> </ul>	
33	<a href="#">Inovacije novoosnovanih MSP</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12.2016.	Pravne i fizičke osobe	<p>Cilj ovog Poziva je razvoj potpomognutih novoosnovanih poduzeća i uspješan prijenos inovativnih ideja novoosnovanih poduzetnika u tržišno uspješne poslovne poduhvate i stvaranje novih inovativno orijentiranih poduzeća s potencijalom rasta i izvoza, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Druga svrha ovog Poziva je izravno podržavati inovativna novoosnovana poduzeća koja su u svojoj poslovnoj aktivnosti usmjerena na napredne i inovativne proizvode i usluge visoke dodane vrijednosti. Ukupna bespovratna sredstva su <b>22.800.000,00 HRK</b>. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi <b>150.000,00 HRK</b>, dok najviši iznos bespovratnih sredstava iznosi <b>1.500.000,00 HRK</b>.</p>	PODUZETNIŠTVO
34	<a href="#">Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	<p>Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
35	<a href="#">Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije/EU</a>	31.12.2017.	Javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkom i parkom prirode	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga namijenjenih održivom korištenju prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini što primarno podrazumijeva povećanje privlačnosti i obrazovnog kapaciteta te uspostava boljeg upravljanja posjetiteljima u ovim zaštićenim područjima od državnog značaja. Ukupna vrijednost sredstava je <b>380 milijuna kuna</b> . U sklopu ovog Poziva, prihvatljive su sljedeće aktivnosti: <b>priprema studijske i projektne dokumentacije</b> (rekonstrukcija i/ili izgradnja posjetiteljske infrastrukture uključujući opremanje te razvoj posjetiteljskih sadržaja i proizvoda, edukacija i interpretacija, promocija i marketing destinacije na temu prirodne baštine).	ZAŠTITA OKOLIŠA
36	<a href="#">Trajno otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	31.12.2019.	Mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva osigurana su sredstva u iznosu od 748.000.000,00 HRK. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi 190.000,00 HRK. Najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku ovomu okviru ovog Poziva iznosi 56.000.000,00 HRK.	PODUZETNIŠTVO
37	<a href="#">Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga* za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020</a>					
38	<a href="#">Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</a>					
39	<a href="#">Godišnji plan natječaja, odnosno javnih poziva za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Gradu Splitu za 2016. godinu</a>					
40	<a href="#">Plan objave natječaja iz Programa ruralnog razvoja za 2016. godinu</a>					